
  

Matematika gyakorló  
(10-es számkör) 

 

1. Mennyi petákot látsz? Rajzolj úgy, hogy igaz 
legyen az állítás!  
Ezeket használhatod: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2. Írd be a hiányzó számokat!  

 
   

 

 

 

 

 

        

 
3. Pótolj! 
 

5 +  = 9     + 3 = 9   1 0 -  = 6  

  

 - 6 = 1    5 +  = 7     - 3 = 3  

 

5 -  = 3     + 3 = 8   1 0 -  = 3  

 

6 +  = 1 0   3 +  = 1 0     - 6 = 2   

4. Színezd ki a bolygókat a nyitott mondatoknak 
megfelelően! 
 
3 + 6 >  > 8 - 2    1 0 - 4 >  > 8 - 4  

     

9 - 7 <  < 1 0 - 5    7 - 4 >  < 8 - 6  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Folytasd a sort! 
 

0  1  3  4  

 

6. Gólya Géza 8 békát fogott, Gólya Gizi ennél 
hárommal kevesebbet. Mennyi békát fogott 
Gólya Gizi? 

Rajzolj! Számolj!  
Válaszolj! 

 
   
 Gólya Géza                Gólya Gizi 
 
 
 
Számolás:  

 
Válasz: 
 


